
    Le concert du 1er juin 2024 sera animé par un trio de Jazz mené par le trompettiste Jean-Pierre Derouard, entouré du pianiste Phillipe Duchemin et de la contrebassiste Patricia Lebeugle.
Ces 3 talentueux musiciens, résidant en Sarthe, sont bien connus d’un large public, à travers leur participation à différents concerts et festivals organisés tant en France qu’à l’étranger.
Ils ont constitué à différentes reprises un trio soudé, dans lequel Jean-Pierre Derouard était initialement le batteur. Ensuite, celui-ci,devenu trompettiste,  a enchaîné d’autres projets avec d’autres musiciens.
Il retrouve donc pour cette soirée dédiée aux Jazzmen de légende, ses deux partenaires : Philippe Duchemin, grand pianiste de jazz, inspiré par le style de Oscar Peterson, jouant souvent dans des clubs de jazz parisiens, et Patricia Lebeugle, contrebassiste subtile, accompagnant souvent musicalement Philippe Duchemin. 
Le trio propose de revisiter le répertoire des grands jazzmen ayant marqué durablement l’histoire de cette grande musique afro-américaine en nous faisant partager pendant 1h30 la créativité et Swing de ces artistes. Ce programme devrait certainement faire vibrer à l’unisson les visages peints en 1634 sur la voûte de l’église de Saint-Vincent du Lorouër, qui accueillera le concert
.


